

王家岭矿施工严重违规违章

36人遇难2人生死不明 最高检参与事故调查组

据新华社电 在13日举行的国务院晋晋焦煤公司王家岭“3·28”特别重大透水事故调查组第一次会议上,调查组组长、国家安监总局局长骆琳说,根据目前掌握的情况,经初步调查分析,王家岭矿建设施工过程中存在着严重的违规违章行为,主要表现在7个方面。

骆琳说,该矿井下施工的20101工作面回风巷掘进工作面探放水措施不落实,

掘进导通采空区积水,致使+583米标高以下的巷道被淹,造成大量人员伤亡。

存在七方面问题

一是水文地质资料未查清,没有严格执行先探后掘、有疑必探的规定,井田内老窑积水情况未查清,就进行回采工作面巷道施工,没有按要求配备探放水钻机,未采取打钻探水措施;二是劳动组织管理混乱,为了抢工期,井下安排15个掘进面同时作业,当班作业人员过度集中;三是现场管理不到位,单纯追求产值、速度,忽视安全生产;四是施工安全措施不落实,工作面出现透水征兆后,没有按照规定采取停止作业、立即撤人等果断有效措施;五是隐患排查治理不力,特别是今年3月份以来20101

工作面回风巷多次发现巷道积水、顶板淋水,但一直未采取有效措施消除隐患;六是施工组织不合理,违反施工组织程序,在矿井一、二期工程没有全面完成、主要排水系统没有建成的情况下,强行施工三期工程;七是安全培训不到位,未对职工进行全员培训,新到职工未培训就安排上岗作业,部分特殊工种无证上岗。

工作面回风巷多次发现巷道积水、顶板淋水,但一直未采取有效措施消除隐患;六是施工组织不合理,违反施工组织程序,在矿井一、二期工程没有全面完成、主要排水系统没有建成的情况下,强行施工三期工程;七是安全培训不到位,未对职工进行全员培训,新到职工未培训就安排上岗作业,部分特殊工种无证上岗。

总结宝贵经验

调度员要有撤人指令权

国家安监总局局长骆琳13日在此间说,要认真总结王家岭矿透水事故抢险救援中积累的宝贵经验,作为典型案例加以遵循借鉴。

骆琳说,首先要完善应急预案。吸取事故教训,进一步对部门、企业预案进行可操作性、针对性的修订完善。特别要明确面对险情立即、快速撤人的责任

人,赋予矿井当班调度员停产撤人的直接指令权,避免延误撤人时间。

骆琳同时提出,要加快救援基地和救援技术装备建设。充分借鉴国外先进救援技术和经验,要加快大型救援装备的研发、储备和合理布局,加快井下“救生舱”设施、井下人员定位和通讯系统等推广应用。

成立事故调查组

安监总局局长任组长

国务院晋晋焦煤公司王家岭矿“3·28”特别重大透水事故调查组13日上午在此间成立,并召开了第一次全体会议,事故调查工作全面展开。

调查组组长由国家安监总局局长骆琳担任,副组长由山西省政府、国家煤监局、监察部、全国总工会有关负责人担任,下设技术、管理、综合三个小组。邀请最高人民检察院派员参加事故调查。

3月28日13时40分左右,晋晋焦煤公司王家岭矿发生一起特别重大透水事故,造成153人被困,经全力抢险,115人获救。截至4月13日8时,事故已造成36人遇难,2人仍被困井下。



圆环标注处即为东方明珠塔起火部位

东方明珠塔顶被雷击起火

火已扑灭塔身未损 无人员伤亡

据新华社上海4月13日电 位于上海浦东陆家嘴的东方明珠塔顶端发射架13日凌晨2时左右发生火灾,被消防人员扑灭,未造成人员伤亡。

事发之前,上海地区发生雷电天气,东方明珠塔顶端发射架可能遭受雷击。起火后,消防部门迅速出动救援,在1个小时内将火扑灭。此时正下大雨,也为灭火创造了有利条件。上海浦东警方表示,火灾未造成人员伤亡,也未对东方明珠塔的建筑结构造成影响。

据专家介绍,对于高度超过45米的部分高层建筑,不能只依靠顶端装备的避雷针,还需防止侧击雷。因此,高楼防雷除了避雷针,还需要外立面的金属窗框、玻璃幕墙龙骨等,都应进行接地安装。

劳教所学员被冲凉致死?

开封市司法局称已介入调查

据新华社郑州4月13日电 记者13日从河南省司法厅获悉,开封市司法局纪委、开封市检察院已经组成调查组,就被媒体称为“冲凉死”的开封市劳教所学员穆大民死亡事件展开调查。

4月13日,有媒体报道说,2008年3月,学员穆大民在开封市劳教所被强行冲凉水,导致脑血管破裂,在送往医院后死亡。这则报道在网上被大量转载,引起社会广泛关注。

开封市司法局向记者介绍,穆大民1948年出生,系河南省长葛市南席镇人。2007年4月3日,因盗窃被劳动教养一年,2007年4月25日入所。2008年3月14日在劳教所突发疾病被送往河南大学淮河医院进行救治。3月17日解除劳动教养并出院回家,3月19日在家中病逝。

目前,开封市司法局纪委正在与开封市检察院一起组织人员进行专门调查,尽快查清有无报道中所反映的问题。如果干警确有违法违纪行为,他们将依法依规严肃处理。

世博日演5场“欢乐大巡游”

据新华社电 继承世博会历史上举办大型巡游活动的传统,上海世博会期间,每日将上演5场“欢乐大巡游”,累计达920场之多。届时,中外游客可在园区内乐享露天的世博“嘉年华”。

巡游活动在世博园区内分为浦东、浦西两条线路,共有三大巡游队伍,20余辆“零排放”花车参与。

位于浦东的巡游队伍分为两支,一支绵延约400米,由上海世博会吉祥物“海宝”的花车方阵领衔。另一支巡游队伍由200名演

员和4辆大型花车组成,绵延约200米。

位于浦西的巡游队伍以“未来创意”为特色,由150名演员和6辆大型花车组成约200米长的队伍。观众有望与花车上的LED屏幕、机器人等进行互动。



上海新地标

这是2010年4月8日拍摄的上海新地标世博文化中心、中国馆、世博轴、主题馆(上图从左至右)和2010年1月26日拍摄的上海老地标外滩(左下)、2009年9月7日拍摄的上海老地标浦东陆家嘴(右下)。

相关新闻

世博会后多数展馆将拆除

世博会还未开幕,上海市民已被美轮美奂的各种展馆所倾倒。各国展馆不仅各具风情,不少造价不菲。如沙特馆总投资额超过10亿元。然而按照规划,这些展馆大部分将在10月31日后全部拆除。偌大的展馆现场将只剩下“一轴四馆”五个标志性的永久建筑——世博轴、中国国家馆、世博会主题馆、世博中心和世博会文化中心。

如此昂贵的投入,却只有短短半年的时间,岂不可惜?这种安排和做法让不少市民不解。记者采访了各方专家释疑解惑。

据广州日报报道

理由一:保持原样会成主办国负担

上海世博局副局长朱咏雷曾表示,从世博会159年的历史经验来看,保持原样会给主办国带来很大负担,不仅后期需要

资金维护,原有地块也无法重新开发,所以依照国际展览局的规则,世博会上的外国自建馆属于临时场馆,一般在会后拆除。

理由二:原本就是按临时性建筑设计

朱咏雷也曾表示,不少外国馆的建造设计都是按照临时性标准设计和建造的,在设计前就考虑到拆除后材料的重复使用或直接降解,比如瑞士馆的外墙

是大豆纤维,展览结束后只要涂层涂料,两天内就能降解,无法永久保留。因此建筑从临时性变成永久性,质量安全如何解决也是个难题。

理由三:接任者将会有用地苦惱

一位不愿透露姓名的上海世博局有关负责人表示,能否保留场馆,世博局也曾和国际展览局商量。但对方表示,

如果本次世博会保留大量外国馆,将对以后的主办方带来灾难性的影响——人家可能没有这么多的土地。

今起汽油价每升上调0.24元

公交出租将给予补贴

据新华社北京4月13日电 国家发展和改革委员会13日宣布,决定自4月14日零时起,将全国汽油、柴油价格每吨分别提高320元,90号汽油和0号柴油全国平均零售价格每升分别提高0.24元、0.27元。

国家发展改革委价格司司长曹长庆称,今年2月中旬以来,国际市场原油价格连续上涨,3月份基本维持在每桶80美元以上,4月6日最高达到86美元。国际市场原油连续22个工作日移动平均价格上涨超过了4%,符合启动国内成品油价格调整机制的要求。因此,适度调整成品油价格。

这次成品油价格调整后,国家将按照既定的补贴政策,继续对种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运给予补贴,对出租车行业给予临时补贴。

遏制部分城市房价涨太快

住建部发出限制炒房令

据新华社电 住房城乡建设部13日召开电视电话会议,要求加快保障性住房建设,其中,公共租赁住房建设是下一阶段工作的重点,同时遏制部分城市房价过快上涨。

这位负责人强调,各地要积极开展公共租赁住房限价商品住房,加快解决中等偏下收入群体住房困难。特别是,公共租赁住房建设是下一阶段工作的重点,今年供应要比去年明显增加。同时要抓紧编制今后几年保障性住房建设规划,并向社会公布。

这位负责人表示,要坚决遏制部分城市房价过快上涨。房价过高、上涨过快和住房供应不足的城市,限制购置多套房产或大批量购置住房的炒房行为。对捂盘惜售、囤积房源、哄抬房价等违法违规行为,要公开曝光。

抵港客机迫降时爆胎起火

8人受伤 其他人安全撤离

据新华社香港4月13日电 国泰航空一架空客飞机13日下午在香港国际机场紧急降落时,6条轮胎漏气并产生小火。8人在疏散时受伤,其他人全部安全撤离现场。事故未对机场航班产生严重影响。

香港特区政府新闻处当晚证实,国泰航空公司这架发生事故的飞机航班编号为CX780,机型为空客A330,于1998年投入服务。该机当天从印尼泗水抵港,疑似引擎故障在13时45分左右紧急降落香港国际机场。

据介绍,飞机在香港国际机场北跑道着陆,6条轮胎爆破。机上当时载有309名乘客和13名机组人员,着陆后随即展开紧急疏散。8名乘客在疏散过程中受伤,包括4男4女。

工业氧冒充医用氧

郴州儿童医院多人被追责

据新华社电 丈夫利用妻子在市儿童医院担任领导的便利,长期违法将工业氧冒充医用氧向医院提供,谋取不当利益。这一对夫妻分别受到法律追究及党纪政纪处分。12日晚,郴州市儿童医院医用氧问题责任追究有了结果,从医院、企业到药监部门多方责任人受处理。

市儿童医院党总支书记李细奎利用自己的职务影响,为丈夫陈和平违法长期供氧提供便利,工作严重失职,决定给予李细奎开除党籍的处分,按副科级确定工资。市儿童医院综合办副主任江志对医院长期使用工业氧问题未进行有效监督和管理,工作严重失职,被给予党内严重警告及撤销综合办副主任职务的处分。市儿童医院副院长连一民,负有主要领导责任,受到党内严重警告处分。

此外,郴州市食品药品监督管理局副局长罗升平,对医院长期使用工业氧问题监管督促不到位,负有领导责任,被给予诫勉谈话一次的处理。

酒后猥亵暴打陪同女子

固始原行长被拘留半月

新华社郑州4月13日电 记者从河南省固始县公安局了解到,原中国银行固始支行行长闵志涛13日正式被固始县警方行政拘留15天。

据媒体报道,3月25日晚,中国银行固始县支行行长闵志涛和固始县副县长张建斌等人喝完酒后一起喝茶,席间,酒醉后的闵志涛对陪同的4名女子非礼,遭到对方强烈反抗后,闵志涛将其中的一名女子陈某按倒在地,狠抓陈某的胸部和下身,并揪住陈某头发多次将其头部撞地;而固始县副县长张建斌在场旁观,没有制止。4月9日,中国银行信阳分行对闵志涛作出撤支行行长职务的决定,并将其调离工作岗位。4月11日夜,固始县副县长张建斌被停职检查。

哈尔滨4月突降大雪

据新华社电 记者从哈尔滨市政府获悉,哈尔滨遭遇罕见特大降雪,到4月13日11时,哈尔滨市持续降雪量达到28.8毫米,日降雪量为1961年以来最大值。截至13日13时,降雪仍在持续。据介绍,目前,哈尔滨太平国际机场已被迫关闭,48个航班延误,2400多位旅客滞留,哈同、哈绥、哈双、哈大、哈伊以及环城高速等7条高速公路全线封闭,公路客运全部停运,部分城市公交线路停运,市民出行困难。下图4月13日,一位市民在公交车上。新华社发



游武昌被载至汉口 武汉公交让游客找不到北

据新华社武汉4月13日专电“为什么刚才那一站没有停车?”6位乘坐402路“武汉市内一日游专线”的外地老年游客询问周围乘客。因不知晓线路变更,这几位外地游客原计划在武昌区徐东路下车,却被“稀里糊涂”地载过长江来到汉口,只能在武汉长江二桥的另一端坐车返回。这是记者12日下午在乘坐武汉公交时亲眼目睹的一幕。

据悉,目前武汉公交集团共有300余条公交线路。402路作为其中的旅游专线,途经“黄鹤楼”“江汉路步行街”“粤汉码头”“梨园”和“武汉植物园”等旅游景点,是外地乘客游览武汉的首选。由于沿途道路施工,402路部分站点被临时取消,但部分乘客并不知情,武汉本地人错过站点的情况也时有发生。

武汉公交集团调度室的一位工作人员解释说:“由于武汉加大了市政建设的力度,导致部分站点被临时取消。由于修路时间不会太长,我们没打算对站台的站牌做修改,只有站点被永久取消时才会这样做。”

分(类)资(讯) 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 民航特价机票 0371-65949222 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com 美亚航空 88887766 超低价格 波音航空特价机票 0371-63333333 起名改名 起名专家论坛 13598400168 温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州海洋不动产 66666696 代办各种房产过户 13939089003 遗失 杜志伟房权证第0016811号、秦均恒房权证第0701026492号、宋天兴房权证第0701023972号房屋所有权证不慎遗失, 本人声明作废, 如无异议发证机关予以补发。特此公告。
---	--	---